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ATA DA 3ª REUNIÃO DA COMISSÃO MISTA DA MEDIDA PROVISÓRIA N° 1304, DE 2025 DA 3ª 

SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 57ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 15 DE OUTUBRO DE 

2025, QUARTA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR NILO COELHO, 

PLENÁRIO Nº 6. 
 

Às quatorze horas e quarenta minutos do dia quinze de outubro de dois mil e vinte e cinco, no 

Anexo II, Ala Senador Nilo Coelho, Plenário nº 6, sob a Presidência do Deputado Fernando 

Coelho Filho, reúne-se a Comissão Mista da Medida Provisória n° 1304, de 2025 com a presença 

dos Parlamentares Eduardo Braga, Veneziano Vital do Rêgo, Efraim Filho, Carlos Viana, Fernando 

Farias, Fernando Dueire, Professora Dorinha Seabra, Izalci Lucas, Fabiano Contarato, Weverton, 

Paulo Paim, Damares Alves, Esperidião Amin, Hamilton Mourão, Joaquim Passarinho, João Carlos 

Bacelar, Hugo Leal, Lafayette de Andrada, Arnaldo Jardim, Jadyel Alencar, Danilo Forte e Carlos 

Zarattini, e ainda dos Parlamentares Styvenson Valentim, Lucio Mosquini, Magno Malta, Augusta 

Brito, Romário, Jorge Seif, Nelsinho Trad, Zenaide Maia e Laércio Oliveira, não-membros da 

comissão. Deixam de comparecer os Parlamentares Angelo Coronel, Irajá, Cid Gomes, Marcos 

Rogério, Dr. Hiran, Eduardo da Fonte, Isnaldo Bulhões Jr., Rodrigo Gambale, Pastor Sargento 

Isidório, Marcel van Hattem, Pedro Uczai e Padre João. Havendo número regimental, a reunião é 

aberta. Passa-se à apreciação da pauta: Audiência Pública Interativa, atendendo ao REQ 

3/2025 - MPV 1304/2025, de autoria Senador Eduardo Braga (MDB/AM). Finalidade: Debater a 

Medida Provisória n° 1304, de 2025, em especial sobre os seguintes assuntos: cortes de geração 

(Curtailment); e necessidade de medidas legislativas para incentivar a contratação de potência e 

flexibilidade. Participantes: Rui Altieri, Presidente da Associação Brasileira dos produtores 

Independentes de Energia Elétrica (APINE); Fernanda Delgado, Diretora Executiva da Associação 

Brasileira da Indústria do Hidrogênio Verde (ABIHV); Eduardo Müller Monteiro, Diretor Executivo 

Instituto Acende Brasil – Observatório do Setor Elétrico Brasileiro; Paulo Sehn, Diretor de Energia 

da Associação Brasileira dos Investidores em Autoprodução de Energia (ABIAPE); Christiano 

Vieira da Silva, Diretor de Operação do Operador Nacional do Sistema Elétrico (ONS); José da 

Costa, Presidente do Conselho da Associação Brasileira de Geração Distribuída (ABGD); Elbia 

Gannoum, Presidente Executiva da Associação Brasileira de Energia Eólica (ABEEólica); Bárbara 

Rubim, Vice-Presidente da Associação Brasileira de Energia Solar Fotovoltaica (ABSOLAR); 

Sandoval de Araújo Feitosa Neto, Diretor-Geral da Agência Nacional de Energia Elétrica (ANEEL); 

e Maílson da Nóbrega, Economista e Ex-Ministro da Fazenda.  Resultado: Audiência Pública 

realizada. A presidência submete à Comissão a dispensa da leitura e aprovação da ata da 

presente reunião, que é aprovada. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às 

dezessete horas.  A presente Ata será assinada pelo Senhor Presidente e publicada no Diário do 

Congresso Nacional. 

Assinado eletronicamente, por Dep. Fernando Coelho Filho

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/6878472463
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Deputado Fernando Coelho Filho 
Presidente da Comissão Mista da Medida Provisória n° 1304, de 2025 

 

 

 

Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo: 
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2025/10/15 

Assinado eletronicamente, por Dep. Fernando Coelho Filho

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/6878472463
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